

金丽温高铁车票已经开始发售

下月10日通车 永康站车次校准后正式公布

记者 王导

过去如果坐火车,从永康回到杭州市区要将近四个小时,很不方便,即使坐大巴也需要三个多小时。小张说,从永康到杭州的高铁马上就要开通,到时回家的时间肯定就会节省不少。

那么,小张坐高铁回家过春节的期盼到底何时才能实现?永康人何时能真正在家门口坐上高铁呢?

1月10日正式通车

别急,再等一个多月就好了。在如火如荼建设当中的永康南站,上海铁路局金华车务段永康南站客运负责人林霞介绍,2016年1月10日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图,对列车运行方案进行调整优化,这意味着届时金丽温高铁也将正式开通。

在永康南站工地现场,记者看到建筑工人们正在有条不紊地赶工。永康南站主站房已经基本建设完毕,铺着大理石的候车大厅显得非常高大上。

检票口上方的电子显示屏上,滚动显示16趟经过永康南站的列车车

这几天,随着2016年春运火车票开始预售,在我市工作的杭州姑娘小张开始盘算着回家过年的交通出行计划。而预计在12月底开通的金丽温高速铁路也将加入到春运队伍,这让小张颇为期待。

次。林霞告诉记者,目前金温铁路扩能改造工程已进入了开通前的运行试验阶段,这些车次就是试运行中的列车。

不过,记者了解到,虽然2016年1月10日是正式通车时间,但在12月20日到2016年1月9日期间,金丽温高铁将开始过渡运行阶段,在这一阶段中,将根据试运行的情况抢先开通一些列车班次,对外售票运营。

具体车次表即将公布

再等一个月,我市就进入真正的高铁时代了,而一些心急的市民似乎等不及了,开始流传所谓的《高铁列车时刻表》。

对此,林霞表示,具体的列车信息恐怕还得再等几天才能知晓。林霞介绍,1月10日通车后的列车运行图已经拿到,但永康南站的具体

时刻表正在校准制作阶段,将在近日内公布。目前网上流传的不能作为最后依据。而在12月20日到2016年1月9日,过渡运行期间的列车时刻表要根据试运行的情况确定后另行公布。

不过,目前能够确定的是,金丽温高铁在永康南站停靠的共有35趟车,永康到杭州最快的预计只要1个小时。当然,具体时间要等时刻表校准完成后才能最终确定。

记者了解到的另一大好消息是,明年1月10日的车票目前已经开始发售。我市到贵阳、长沙等地也将可以乘坐高铁直达。

林霞提醒市民,目前永康南站还没有正式对外营运,列车运行速度快、电网电压也很高,前来游玩的朋友切莫因为好奇而靠近高铁,发生危险。

法援中心 指派办理案件 位居金华第一

记者 陈邦进 通讯员 胡美珍

本报讯 11月24日,记者从市法律援助工作站站长会议上获悉,截至本月20日,市法律援助中心已指派办理法律援助案件1872件,其中刑事案件475件,并解答法律咨询8825人次,代拟法律文书372件,帮助困难群众挽回经济损失7233万元,位居金华市第一。

今年,我市法律援助工作在援助案件质量标准化管理上有创新,按照公文格式标准,制作了部分法律文书范本,创新援助笔录格式,被编入《金华市法律援助业务指南》,在金华市范围内推广使用。法律援助中心还拓展了基层网点建设,在所有镇(街、区)以及公安、法院、妇联、残联等部门和社会团体建立了37个法律援助工作站,在全市各行政村及规模较大的企业建立了750个联络点。值得一提的是,法律援助中心创制了近30万字的法律援助公共教育资料,内容涉及交通事故人身损害赔偿纠纷、工伤保险待遇纠纷、拖欠工资和劳动合同纠纷等30多种常见问题解答,这份资料在全国法律援助工作会议上受到高度评价。

微信购气枪 两男子被处罚

记者 章芳敏

本报讯 20多岁的熊某和17岁的何某都是贵州人,两人租住古山镇后林村。几天前,他们在网上看到了一个用气枪打鸟的视频,视频中还留下了出售气枪的微信号。

熊某早有买把气枪的念头,于是他马上加了微信号并与对方取得了联系,经过一番讨价还价,熊某以500多元的价格买下了一支速排气枪。

几天后,熊某收到了那支速排气枪。于是,他兴奋地叫上何某一起去后林村的一座山上试枪。

回去路上,他们刚好遇到了古山派出所的巡防队员。熊某和何某知道购买气枪是违法的事情,他们赶紧把枪扔到路边的草丛中。巡防队员早已看到了他们的举动,抓住熊某和何某并把他们带到了派出所。

经警方鉴定,熊某购买的气枪支全长81厘米,由一个气压装置、一个气阀和一根金属管组成。经试验,枪支能正常击发8毫米颗粒弹丸。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十二条规定,非法携带枪支、弹药或者弩、匕首等国家规定的管制器具的,处五日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处警告或者二百元以下罚款。

目前,熊某因非法携带管制器具被行政拘留,何某因未成年另作处理。



全国百家媒体 聚焦深圳龙岗

26日,由中国县市传媒新闻摄影学会、龙岗区委宣传部主办,深圳侨报承办的“美丽中国”全国百家媒体走进龙岗大型采风活动在深圳龙岗举行,百家媒体的百名摄影师用镜头记录了龙岗的城市风情。
记者 林群心 摄

2015年中国拳协 中国英雄盛典 在河北举办

永康人吕斌获 伟大的拳王 称号

记者 陈凯璐

本报讯 11月25日,由中国拳击协会主办的2015年中国英雄盛典在河北迁安举行。组委会对本年度为中国拳击事业做出突出贡献的集体和运动员进行了表彰,我市拳手吕斌荣获“伟大的拳王”称号。

2008年北京奥运会后,中国拳击队被国家体育总局授予“英雄团队”的称号。从那以后,为了表彰为中国拳击之崛起而奋斗的拳坛精英以及各界人士,中国拳击协会举办了三届隆重的颁奖仪式。

此次获得“伟大的拳王”称号的吕斌,1994年出生,是我市龙山镇吕南宅村人。他从学习拳击之初就被业内人士视为中国拳坛的希望之星。2007年下半年,他到广东进行训练。经过艰苦系统训练后,他先后入选了广东队、国家队。2012年,刚满十八岁的吕斌就在世界青年拳击锦标赛上一举夺金。从2012年至今,吕斌获得了多次世界级比赛的拳击冠军。

在今年9月举办的APB世界拳王争霸赛上,吕斌更是从APB第一季的3回合直接改打12回合的赛制。

经过5个多月的训练,他在那场比赛上打满12回合并成功卫冕国际拳联APB49公斤级世界拳王金腰带。奥运金牌得主邹市明从3回合到改打12回合用了足足两年的时间,而他的师弟吕斌则仅用了5个月的时间就成功转型。

这场比赛后,众多体育专业媒体对吕斌的成功卫冕都给予了很高的评价,称吕斌打的是一场足以载入中国拳击史册的比赛。中国历史上第一位既能征战奥运会又夺得世界拳王头衔的拳手,具有里程碑意义的选手等。